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  م 2014 – 2013:وزارة التربیة                                                                                    العام الدراسي
  :   التوجیھ الفني للریاضیات                                                                           الزمن 

صفحات )    12(    المنھج                    الأسئلة في اختبار  كامل نموذج                                                    
  للصف الحادي عشر علمي 

 -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
  : )أجب عن الأسئلة التالیة موضحا خطوات الحل ( أسئلة المقال  -القسم الأول 

  : السؤال الأول 

    (a  أوجد مجال الدالة f     :2925
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  م 2014/ 2013العام الدراسي   –ریاضیات  الصف الحادي عشر علمي  –   نموذج اختبار  كامل المنھج/ تابع 

 (b  أوجد مجموعة حل المعادلة التالیة :  
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  م 2014/ 2013العام الدراسي   –ریاضیات  الصف الحادي عشر علمي  –   نموذج اختبار  كامل المنھج/ تابع 

  : السؤال الثاني
  

(a   أ وجد مجموعة حل المعادلة التالیة :  
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(b  الممكنة لحل المعادلة التالیة  استخدم الأصفار النسبیة:  
           0233  xx  
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  م 2014/ 2013العام الدراسي   –ریاضیات  الصف الحادي عشر علمي  –   نموذج اختبار  كامل المنھج/ تابع 

 (c          حلABC                              حیث 30   ,7cmb   ,6cma     
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 
  
  
  
  
  



5 
 

  م 2014/ 2013العام الدراسي   –ریاضیات  الصف الحادي عشر علمي  –   نموذج اختبار  كامل المنھج/ تابع 

  : السؤال الثالث

(a                        إذا كان 3,2A


    ، yB ,1


    
BA① إذا كان       yأوجد قیمة           


                     ②  BA


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(b    7,7,6,5,5لنأخذ البیانات التالیة   
  .لھذه البیانات  و الانحراف المعیاري    xأوجد المتوسط الحسابي  ①
  .  7أوجد القیمة المعیاریة للمفردة التي تساوي   ②
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  م 2014/ 2013العام الدراسي   –ریاضیات  الصف الحادي عشر علمي  –   نموذج اختبار  كامل المنھج/ تابع 

 (C  CABD  ، ھرم ثلاثي القاعدة فیھ)(ABCAC    ،I  منتصفAC  ،  
  DCبمستقیم یمر بمنتصف  ABD)(یقطع   ACعلى  Iأن المستوى العمودي من  أثبت   
  BCبمستقیم یمر بمنتصف   ABC)(و یقطع    
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  :السؤال الرابع 
(a  0222: أوجد مجموعة حل المعادلة  zz     فيC.  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 (b   0بطاریات ، احتمال أن تخدم كل بطاریة  مدة عام كامل یساوي  ４في إحدى الآلات الحاسبة
090  ،  

  ما احتمال أن تخدم كل من البطاریات الأربع مدة عام ؟       
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  م 2014/ 2013العام الدراسي   –ریاضیات  الصف الحادي عشر علمي  –   نموذج اختبار  كامل المنھج/ تابع 

  )الموضوعیة  البنود: ( القسم الثاني 

  1  (          x  R      :      (     x  )2  =     x2             

223: مجموعة حل المعادلة  ( 1 )   xx   ھي 3,2  .  
  

8123: معادلة محور التماثل للقطع المكافئ  ( 2 )  2  xxy     4ھيy  .  
  

   إذا كان   ( 3 ) BCABACL 2


فإن          ABL 3

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3tan:  حل المعادلة  )  4( x            ھو
 kx 
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 .عدد صحیح   kحیث        

  

kxkxxxf: إذا كان باقي قسمة   ( 5 )   )1(على  )(24 x    فإن       3ھوk  
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cmcmcmمساحة المثلث الذي أطوال أضلاعھ   ) 7(    :ھي    9,8,7

   2318 cm              2316 cm                   2512 cm                       2156 cm                    

 إذا كانت العبارة صحیحة                     aعبارات ظلل في ورقة الإجابة  )  ４ –1  (فى البنود  : أولا 
                                                                                               b       ذا كانت العبارة خاطئة إ 

الرمز الدال على في ورقة الإجابة صحیح ظلل  فقطلكل بند أربعة اختیارات واحد ) 5 – 10( فى البنود   -:ثانیا 
  . الإجابة الصحیحة
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(الاحداثیات القطبیة للنقطة   )            ( 8
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   یساوي    AGفإن طول قطره      cm3طول حرفھ  : ذا كان إیمثل الشكل المقابل مكعبا ( 9 )

                     cm33                   cm3  

                      cm18                    cm9                    

                                                                                                                                          

156مجموعة حل المعادلة     (10)    rC   : ھي    

                                      4                                                                             2              

                                                   3                                              4,2              
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  ورقة إجابة البنود الموضوعیة

  

  السؤال  ةـابــــــــالإج
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